

В Славгороде местному жителю предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью сына, повлекшего по неосторожности его смерть



Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 62-летнему жителю города Славгорода в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в конце января 2022 года в своем доме в городе Славгороде между обвиняемым и его 38-летним сыном произошел конфликт на бытовой почве, в ходе которого они стали обоюдно друг друга толкать руками. В один из моментов мужчина упал на кухонный стол, на котором лежал нож. Взяв орудие, он нанес один удар в живот сына. Потерпевший

через несколько часов скончался в медицинском учреждении.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1767139/folder/873343>